MEAVIMHA TPY1A BbATAPUS

CneumnanHu ctpaHnum

NMNEBEH PECTAPT

B HALMOHANHNA TUPAX
Ha BeCTHUK 24 yaca

B TAX Lie pa3KaxkeM 3a HacToAweTo 1 6baelleTo Ha MNneBeH 1 pernoHa,
nepcrnexkTVBUTE 3a Pa3BUTKE, FOSIEMUTE KOMMAHWUM 1 rofieMuTe
WNHBECTULMOHHYW NPOEKTM, 06pa3oBaHNETO, KyNTypaTa, UCTOPUATA U
3abenexuTenHocTuTe.

PasnpocTtpaHeHue: B LuAnaTa CTpaHa
Baweto nocnaHume we gocturHe Ao ayauropmva Hag 500 000.

[eH Ha nsnunsaHe: 15 manm 2017 .
KpaeH cpok: 9manm 2017 r.

Tapuda 3a 4BeTHa peKnama un THGOPMaLIMIOHHO OTpa3fBaHe:
B 24 yaca 0,64 nB/KMM.

» IuTepsio c nuue / ynpasuten Ha ¢prpmara

« OupmeH npodurn — MrUcuA, NPOAYKTU 1 YCIyri, Ma3apu 1 Na3apeH asan,
no3nLMOHMpaHe, b3HeC, pe3ynTaTu, CTPYKTYpa Ha KanuTtana v T.H.

+ Bb3MOXHOCTW 1 NepcneKkTMBM 3a pa3BUTME HA KOMNaHKATa 1 6baeLwm
nNpoayKTU.

MNMopapeHo ot BawwuTe MNP cneumnanuctyi UM cb3gafeHo ¢ MOMOLLTa
Ha HalLWA eKumn.

MpumepHn pasmepu:

+ pa3mep: 2 kKon (83mm) x 50 Mm = 100 KMMm = 64 nB.
+ pasmep: 2 Kon (83mm) x 100 mm = 200 KMM = 128 nB.
« pa3mep: 2 Kon (83mm) x 150 mm = 300 KMm = 192 nB.

« pa3mep: 1/4 ctpaHnua, 3 kon (126mm) x 197 Mm = 591 kmm = 378 nB.
« pa3mep: 1/2 cTpaHunua, 6 Kon (254 mm) x 197 mm = 1182 KMM = 756 nB.
+ pa3mep: 1/1 ctpaHnua, 6 Kon (126mMm) x 394mm = 2364 kmm = 1513 nB.

Bb3MOXHM ca BCAAKAKBY pasmepu crnopeq BrU3naTa
Ha pekJiamara.

LeHuTe ca 6e3 AAC

PDF Ha npunoxeHuneTo e 6bae KaueHo Ha canta www.24chasa.bg,
KonTo nma Hag 100 000 yHnKanHu noceleHna gHEBHO.

UJI/IpI/IHa Ha KOJIOHUTe Ha BeCTHuuuTte

1 konoHa - 40 mm I 2 kKOAOHU - 83 mm I 3 KOAOHU - 126 MM I 4 KOAOHU - 168 mm I 5 koAoHU - 211 mm I 6 KOAOHU - 254 mm



